

王颂徐艺术文献展开幕 400余件展品亮相

跨越时空“对话”艺术大家

■ 本报记者 仇宇浩

昨日,“大美之艺”——王颂徐艺术文献展开幕式,在天津美术学院美术馆举行。随后举行的学术研讨会上,艺术家们回忆往事,解读作品,共同探索王颂徐的艺术世界。

中国美协副主席、天津美院院长贾广健介绍,王颂徐先生是20世纪影响深远的山水画家、书法家、美术教育家,1910年生于天津,经诸位国学和书画大师指引,他博采众长,精书画、通诗文,尤以山水画著称,形成了“以书入画、以画入书”的艺术风格,开创了“质健为妍”的书画新境界,作品多次入选全国美展并被选送日本、新加坡、美国、芬兰等国家展出,著有《中国画技法述要》《书法结体探津》等。他是天津美院中国画专业的主要奠基人之一,构建了一套行之有效的山水画教学体系,培养了众多蜚声画坛的画家。

策展人、天津美院美术馆馆长李旭飞介绍,此展分为“书画相通 质健为妍”“颂徐书风 独立高步”“行所无愧 厚德载物”“学高为师 德高为范”“教学相长 诲人不倦”5大板块,共展出王颂徐先生不同时期的山水、书法作品、教学范图和相关文献资料400余件,其中山水和书法作品百余件,具有珍贵研究价值的教学范图和文献资料300余件,系统梳理了王颂徐先生在不同时期的艺术探索,全面呈现其在绘画、书法、美术理论、文学、历史、艺术教育等诸多领域的成就和贡献。对观众来说,此展既像一个传统与现代结合的艺术课堂,也是一次跨越时空的艺术“对话”。

贾广健表示,王颂徐先生的作品建立于深厚的传统艺术根基之上,注重诗、书、画的结合,尤其以人文因素的介入延伸了美的联想,呈现出对中华美学精神的价值传承。同时,他通过个人探索,将传统绘画推进到可与时代审美相呼应的层面,这是由“自然美”到“艺术美”的互动和升华过程,也将传统山水画的内涵引向更为宽广的思想境界。此展从宏观上补充了20世纪天津画坛的艺术史料,同时提供了以美育人、以美化人、以美培元的借鉴范本。

王颂徐家属、天津美院教授喻建十告诉记者:“当初遵照外公遗愿,我代表家人将他生前存留家中的书画精品200余件捐给了学校。学校曾以这些作品为主体,以不同方式举办过多次书画展,但此次展览的学术性、文献性较之前有了质的飞跃,能让观者更立体、全面地了解外公在书画艺术道路上不断探索前行的轨迹和成果,同时也让他的形象更为具体鲜活,为后辈学子提供了一个有效的学习路径——如何像老一代艺术家那样转益多师、学而不厌、厚积薄发、砥砺前行。作为家人,看到他的作品能持续发挥宣传教育作用,我们非常欣慰和荣幸。”

市书协主席张建会说:“王颂徐先生以深厚全面的传统学养,碑帖兼蓄、‘质健为妍’的艺术特色和鲜明的时代风貌,为天津书法事业的传承与发展作出了积极贡献。此展兼具文献性、学术性、艺术性,能更直观地感受王颂徐先生的书画艺术特色和成就。他在艺术上始终追求新变,为我们树立了榜样,激励我们更有效地推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,努力打造津派书画。”

津产电影《鼻梁上的豆腐块儿》下月开拍

津景津味话京剧人



主创人员亮相电影《鼻梁上的豆腐块儿》新闻发布会。

本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨日,电影《鼻梁上的豆腐块儿》在津举行新闻发布会。该片讲述京剧人锲而不舍、守正创新的故事,由影视界、戏曲界名家合作,将于下月在津取景拍摄。

市环保突出问题边督边改公开信息

本报讯 截至2024年3月28日,我市生态环境保护督察工作领导小组办公室共转办群众信访举报件15646件,其中:滨海新区2901件,和平区463件,河东区883件,河西区883件,南开区1016件,河北区691件,红桥区361件,东丽区809件,西青区948件,津南区1027件,北辰区1116件,武清区940件,宝坻区1008件,宁河区681件,静海区1044件,蓟州区819件,海河教育园区36件,市水务局7件,市城市管理委6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生态环境局4件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情况详见《天津日报》和天津广播的新媒体、北方网、天津市政务网和各级政府网站。

天津市环保督察整改落实信访举报电话和投诉信箱

该片根据津门京剧人的亲身经历改编而成,讲述了京剧人坚守艺术、传扬国粹的故事,由天津市龙影影视传媒有限公司摄制并出品,导演欧阳奋强,编剧张若以,出品人崔玉龙、李向欣,艺术顾问张志云、康万生、陈征、张金元。片中主人公由京剧文武丑名家、“梅花奖”得主石晓亮饰演,王丽云、侯长荣、高宏亮、赵亮、郭广平、欧阳汐米等共同出演。

该片是一次戏曲界与影视界的跨界合作。欧阳奋强表示,这部电影将表现京剧人对艺术的热爱,以及一代代京剧人锲而不舍传承国粹的精神力量。该片区别于记录京剧舞台的京剧艺术片,而是一部更多拍摄京剧人日常生活的故事片,意在用电影的形式表达京剧的文化。欧阳奋强说,这部电影表现的是天津人、天津的京剧艺术家,很多天津元素都会在电影中体现。

石晓亮坦言:“京剧表演是程式化的,讲究手眼身法步、唱念做打舞,影视表演则更接近生活,这两种表演形式截然不同,参演这部电影对我来说是一次大胆尝试,也是一种挑战。好在影片邀请了很多影视界的艺术家来把握节奏,相信不同艺术之间的碰撞会产生更多艺术火花。我会努力发挥京剧五行擅长的插科打诨,给影片融入喜剧色彩。”

据介绍,此片将在古文化街、鼓楼等景点取景,在充满津味的氛围中传递中华优秀传统文化的魅力。

敬告用户

尊敬的用户: 我公司将于2024年3月30日至2024年4月5日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。 中国联合网络通信有限公司天津市分公司

农业银行天津市分行以特色押品贷款助力乡村振兴

“真是没想到渔船也能用来贷款,真是帮了大忙了!我现在可以更新我的作业渔船了!”渔民张师傅兴奋地对着农行天津分行的工作人员说,“谢谢农行!谢谢你们的渔船贷款!”

张师傅是塘沽北塘地区的一名老渔民,从事海洋捕捞已经二十余年,得知农行天津分行在全市金融机构率先推出“渔船贷”产品后,张师傅成了天津市首位“渔船贷”客户。张师傅所在的滨海新区塘沽北塘地区位于永定新河、潮白河、蓟运河与渤海湾人口,本地居民传统上以海洋捕捞为主业,北塘海鲜品牌在京津地区具有较高知名度。然而农业银行工作人员在实地调研中发现,随着近海渔业资源枯竭,渔民群体亟需渔船升级改造,资金需求量大,并且渔业生产每年有休渔期,资金需求周期性较强,渔民群体家庭资产主要为渔船,变现能力弱,渔船作为特殊动产,风险较大。在此情况下,农行天津分行在全市金融机构率先推出“渔船贷”产品,以合格渔船为抵押物,对渔民发放三年期抵押贷款,盘活了渔民固定资产,贷款采用循环用信方式,随借随还,方便渔民群体用信,降低融资成本。

创新还有很多,按照天津市“十项行动”实施要求,农行天津分行从各地实际和农民需求出发,以农村押品创新为手段积极服务农村改革,在将农村土地承包经营权、农民住房财产权纳入押品范围的基础上,不断拓宽押品范围,创新特色抵押融资产品,解决此类农户融资难、融资慢的痛点。目前农行天津分行特色押品贷款累计为13位农户提供5500万元的特色押品金融支持,为有效推进乡村振兴提供金融动能。

如“渔船贷”这类的特色押品贷款 文 津 轩

天津市规划和自然资源局房屋权属补登公告

根据天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过的《天津市不动产登记条例》第七十六条之规定,坐落于和平区、河东区、河西区、南开区、西青区、北辰区、武清区、宝坻区的下列房屋,已经受理当事人补办房屋权属登记的申请,现公告如下。如对下列房屋权属有异议的,请自公告之日起三个月内向天津市不动产登记局中心城区分局、天津市不动产登记局西青区、北辰区、武清区、宝坻区提出申请。如期满无异议的,将予以登记发证。 2024年3月29日

Table with 3 columns: 区属 (District), 名称 (Name), 地址 (Address). Lists property registration details for various districts.



进一步净化足球大环境 中国足协推出新举措

本报讯(记者 顾颖)为了净化中国足球大环境,促进足球事业健康发展,昨天中国足协对外连续发布通知和举措,其中,拟面向全国公开招聘足球社会监督员,直接打通足球行业与外界的道路。

中国足协此番聘请足球社会监督员,除了面向全国新闻、媒体、球迷组织聘请监督员若干名,还专门面向足球职业联赛赛区所在的城市,邀请纪检监察部门代表、人大和政协代表作为监督员参与监督工作。足球社会监督员的报名条件及方式昨天已对外发布,报名截止时间为4月15日。 同样是昨天,中国足协在官方网站上公布了《“假赌黑”问题举报处理暂行办法》,鼓励广大球迷和足球行业从业人员,积极参与“假赌黑”专项治理,对举报者最高给予20000元奖励。中国足协早些时候已成立了赛风赛纪监督工作组,工作组的职能之一就是联合公安机关共同建立“假赌黑”联动协查机制。

昨天公布的《“假赌黑”问题举报处理暂行办法》中明确,针对中国足协及其会员协会举办的各级各类足球赛事活动中,因运动员、教练员、裁判员和相关从业人员违反体育竞赛规则或违背体育道德,导致比赛过程或结果发生不正当改变等违法、违规、违纪行为,社会大众可以通过各种方式,提供相关举报线索和证据,中国足协对于提供有效线索并经查实的举报人,将给予2000元至20000元不等的奖励,对于多次提供有价值线索的举报人,特别是关键举报人,还将给予特别奖励。

男排超级联赛 5至8名半决赛次回合

天津队扳平总分

本报讯(记者 梁斌 摄影 崔跃勇)昨晚,2023—2024赛季中国男排超级联赛5至8名排位赛半决赛次回合较量,天津食品集团男排主场3:0战胜福建男排,双方总比分战成1:1,3局比分为25:20、25:20和25:19。本周日,天津队将在主场进行与福建队的第3回合较量。

5至8名排位赛半决赛采用三场两胜制,首回合较量天津队客场1:3不敌福建队。此役,天津队首发阵容为主攻伊朗外援埃斯凡迪阿尔、薛智鸿,副攻张昕宇、古巴外援威尔逊,接应罗壮,二传毛天一,自由人徐朋和易腾龙。

首局,天津队在伊朗外援主攻埃斯凡迪阿尔的发球轮中将比分扩大为12:7。天津队此后在罗壮的发球轮中将比分改写为17:10。随着埃斯凡迪阿尔后攻得分,天津队25:20先赢一局。

第2局,天津队在16:18落后时换上古巴接应罗德德里格斯,随后在队长毛天一的发球轮连续得分,以23:18反超。凭借拦网得分,天津队25:20再赢一局。

第3局,天津队在主场球迷的助威声中越战越勇,在张昕宇的发球轮连续得分,将比分扩大为18:11。随着埃斯凡迪阿尔强攻得分,天津队25:19赢下制胜一局。

做好应对低温天气准备

津门虎队今兵发长春

本报讯(记者 顾颖)今天下午,天津津门虎队前往长春,3月31日15:30,他们将在中超联赛第3轮比赛中,与长春亚泰队交锋,经过3周歇赛期准备,全队都对此行取得满意结果充满信心。

国足结束了世界杯亚洲区预选赛在天津的主场比赛后,天津津门虎队回到了奥林匹克体育中心体育场外场进行日常训练。按计划,今天上午队伍正常训练,午后兵发长春。最近两天,长春的天气情况并不好,昨天当地气象部门连续发布了大风、扬沙、寒潮的蓝色预警,再加上日平均温度要比天津低10℃左右,津门虎队此次出行,也做好了防寒保暖以及避免伤病的预案。

此次出征客场,除了杨梓豪、刘俊贤被征调随队征战U23亚洲杯外,其他津门虎队球员的情况都比较正常。能否通过比赛看出队伍磨合的日臻成熟,能否成功在场上制约长春亚泰队阵容中,曾在津门虎队效力两个赛季的前锋贝里奇,以及能否从熟悉的对手身上带着满意的积分返津……一系列的疑问,都在等待3月31日下午的比赛给出答案。

其实今天对天津津门虎队而言,也是个比较特殊的日子。3年前的3月29日,中国足协公布了3级职业联赛准入名单,津门虎俱乐部在列,标志着俱乐部正式重组启程,而3月31日与长春亚泰队的比赛日,又是津门虎俱乐部官宣于根伟成为俱乐部总经理兼球队主教练的3周年纪念日。3年的时间,津门虎队发生了很大的变化,教练、球员们特别希望用一场胜利,书写自己的“3周年快乐”。

交银展业通

科创易贷



科创特色模型 助力科技小微

科创类小微企业,最高可贷3000万元, 纯信用最高可贷1000万元。

在线申请 自动审批 利率优惠 随借随还



风险提示: 贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。年利率(单利)3%-8%,最终以审批结果为准。 客服热线:95559,官网:www.bankcomm.com

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

在线申请很容易

扫二维码 > 立即申请 > 简单4步走 > 操作很容易



信息录入 扫描申请二维码, 录入企业和法定代表人相关信息。

认证授权 认证法定代表人身份, 完成相关信息授权。

房产在线评估 实时显示估值,评估零费用。

结果反馈 快速反馈申请结果, 无需等待。

申请成功我们为您上门服务

客户经理电话联系

预约上门时间

审批通过后,签订合同 (如提供房产,需办理抵押)

线上操作,随借随还

办理条件

科创类小微企业: 高新技术企业、科技型中小企业、专精特新“小巨人”、“专精特新”中小企业、国家级制造业单项冠军、国家技术创新示范企业等。

*贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。